TEMA YPOKA

PeweHue HepaseHCcmMe
e8mopou cmerneHu ¢
OOHOU rnepemMeHHoU



LIEJ1Ib YPOKA

[MoBTOPUTL 3HAHUA 00 ypaBHEHMUSIX.

Onpepenutb BUA HepaBeHCTB
BTOPOU CTEMNeHn ¢ O AHOWN
nepemMeHHOU N anropuTM peLueHuUs.

HayuntbcCca pewatb KBagpaTHble
HepaBeHCTBa rpadou4veckKm.

BocnutbiBaTb B cebe
CaMOCTOATESIbHOCTb , aKKypaTHOCTb.



YCTHAA PABOTA

*YPABHEHUA

*LIEJIbIE
*CTEINEHb
*YPABHEHUA

‘BUKBAOPAT
*HbIE

-0POBHbIE
‘PALUNOHAIJIbHbIE
*AJITOPUTM
* PELLEHUA



OMPEOENIUTE BUL YPABHEHUMW:

(y3-9y) =0, X2 - 5X+7=0,
(y?+y-12)

1 -1 =1, (X3*-5X+2=0
(x-7) (x-1) (x-10)

2X3 +6X -X?+9=8.



[MPOBEPO4YHAA PABOTA

Pewunte ogHO Uenoe ypaBHeHUe No
BbIOOpY:

y>-6y=0, «3»banna
3x3-x%+18x-6=0, «d»banna

(x2-1)(x%+1)-4(x*-11)=0 «S»bansnos



OTBETHI

YpaBHeHHE 1 2 3
KOpPeHb KOpPeHb KOpeHb
y3-6y=0 0 -6 6
3Ix3-x*+18x-6=0 1/3

(x*>-1)(x*+1)-4(x*>-11)=0 Hert
KOpHEH



N3YYEHUE HOBOW TEMBbI

HepaBeHcTBa Buaa ax*+Bx+c>0 n ax?+Bx+c<0 -
HepaBeHCTBaA BTOPOU CTeNeHU C OAHoOu
nepemMeHHow,

roe x- nepemMeHHas, a,B,c- HeKOTopble Yucna u a
#0.

'pacdbnyeckum cnocob pelwieHNA KBaApaTHOro
HepaBeHCTBa:

1)HaT KOPHU KBagpaTHOro TpexuyneHa ax+Bx+c
N OTMETUTb UX HA OCH X;

2)cxemMaTuyeckmn npoBecTtn napabony u4epes
AaHHbIe TOYKM Ha OCU X; onpeaennuTb
HarnpaBrieHue BeTBew;
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OBPA3LIbl FPA®UKOB KBAOPATUYHOW
PYHKLUANA
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PABOTA 1O YHEBHUKY

1. NMpounTtante npasuna n.14
cTpaHuubl 83,85.

2.Pewintb HepaBeHcTBa N°304(a, B),
305(a),
308(a).



MUHYTA OTIObIXA

HanucaTtb rmasamu, HOCOM B BO34yXe
uncdpbl 0, 8; 5,0; S5, 6; 4,1.

CocTtaBbTe U3 3TUX nap undp 4Ymcna.

O Kakux 3HaMeHaTelnbHbIX gaTtax
roBopsAT 3TU Nnapbl undp?



CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA

U3 cOopHMKa 3K3aMeHaUMNOHHbIX paboT no
anreope 3a 9 knacc.

Pabota 4. BapuaHTt 1. BapuaHTt 2. N°5.



UTOI YPOKA

YemMy Hayuunuco Ha ypoke?

[NomalwHee 3agaHue. 1.14, N° 304(2
cton6buk), 305(B), 307(0).

TBOp4Yeckoe 3agaHue Ha «S» bansnos
a) (2x-3)(5x+2)2(2x-3)(3x-8),
6) (3x-7)*<(7x-3)>.



